
ΑΜΟΙΒΗ ΚΑΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 

Σύμφωνα με τη κοινοτική οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Markets in Financial 
Instruments Directive – ΜiFID) η CISCO υποχρεούται να ενημερώνει για  τις όποιες 
αμοιβές, προμήθειες και μη χρηματικά οφέλη προκύπτουν από τις υπηρεσίες που 
παρέχει προς τους πελάτες της. 

Η Εταιρεία προσφέρει ένα φάσμα προϊόντων/ υπηρεσιών στους πελάτες της 
συμπεριλαμβανομένου διακριτικής διαχείρισης χαρτοφυλακίου και χρηματιστηριακές 
υπηρεσίες για ομόλογα, μετοχές, δικαιώματα κλπ. Η τιμολόγηση της εταιρείας σε σχέση 
με αυτά τα προϊόντα θα ορίζεται από καιρού εις καιρό, σε συνάρτηση με το είδος της 
συναλλαγής και σύμφωνα με την τιμολογιακή πολιτική της CISCO και αυτή θα 
ανακοινώνεται στους πελάτες. Πιο κάτω παρουσιάζεται μια σύνοψη των χρεώσεων ενώ 
περισσότερες πληροφορίες μπορούν να δοθούν μετά από εντολή του πελάτη. 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αυτή η Υπηρεσία επιτρέπει στους πελάτες μας να συναλλάσσονται στο Χρηματιστήριο 
Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών.   
 
1. Προμήθειες 

 

 Μετοχές Ομόλογα Άλλες Μεταβιβάσιμες 
Αξίες 

Προμήθεια μέσω 
Χρηματιστή 

0,6% 0,6% 0,6% 

Προμήθεια μέσω 
διαδικτύου 

0,4% 0,4% 0,4% 

Χρεώνεται ελάχιστη προμήθεια €5 για εντολές που εκτελούνται μέσω χρηματιστή και 
ελάχιστη προμήθεια €2 για εντολές που εκτελούνται μέσω διαδικτύου. 

Η ανωτέρω τιμολόγηση είναι διαπραγματεύσιμη. Ο πελάτης της εταιρείας έχει κάθε 
δικαίωμα να αιτηθεί ευνοϊκότερης χρέωσης.  Η αίτηση του πελάτη υποβάλλεται γραπτώς 
στο Γενικό Διευθυντή της εταιρείας προς έγκριση.  Μεταξύ των κριτηρίων που θα 
καθορίσουν την έγκριση ή απόρριψη της εν λόγω εισήγησης είναι η αξία και συχνότητα 
των συναλλαγών, η συνολική αξία του χαρτοφυλακίου, η διάρκεια της πελατειακής 
σχέσης με την Εταιρεία κλπ. 

2. Έξοδα Χρηματιστηρίου και Κεντρικού Αποθετηρίου 
 
Τα έξοδα αυτά καθορίζονται από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, το Κεντρικό 
Αποθετήριο, το Χρηματιστήριο Αθηνών και το Κεντρικό Αποθετήριο Αθηνών (ΚΑΑ) 
αντίστοιχα. Κάθε πελάτης που εκτελεί πράξεις στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και/ ή 
το Χρηματιστήριο Αθηνών χρεώνεται με  βάση την τελευταία τιμολογιακή πολιτική του 
κάθε Χρηματιστηρίου αντίστοιχα.  

Επιπλέον, τα πραγματικά έξοδα ανά συναλλαγή που χρεώνει το κάθε Χρηματιστήριο και 
Αποθετήριο τα Μέλη/ Χειριστές για την εκτέλεση και εκκαθάριση των συναλλαγών 
μετακυλούνται στον πελάτη.   

Στην παρούσα φάση τα συνολικά πιο πάνω έξοδα κυμαίνονται μεταξύ 0,04% με 0,085% 
ανάλογα με το Χρηματιστήριο στο οποίο εκτελούνται οι συναλλαγές.  

Συνεπώς για τα έξοδα Χρηματιστηρίου και Κεντρικού Αποθετηρίου η CISCO δε φέρει 
καμία ευθύνη και ανάμειξη με τον καθορισμό των χρεώσεων αυτών. 

  
 
 



3. Φόρος Συναλλαγών 
 
Ο φόρος αυτός καθορίζεται από το Υπουργείο Οικονομικών της Κύπρου και το 
Υπουργείο Οικονομικών της Ελλάδος σε σχέση με εντολές που εκτελούνται στα 
αντίστοιχα Χρηματιστήρια και επιβάλλεται μόνο επί των πωλήσεων μετοχών, 
δικαιωμάτων αγοράς μετοχών και δικαιωμάτων προτίμησης.  

Στην παρούσα φάση ο φόρος συναλλαγών είναι 0,15% επί του συνολικού ποσού 
πωλήσεων τόσο για συναλλαγές στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου όσο και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. 

 


